
  آسمان هاي پيام

  باشد.  ....................هاي عالمان دين از ديدگاه امام صادق (ع) اين است كه  يكي از ويژگي -1

  ) مدير و مدبر4  ) شجاع3  ) دانا2  كار) پرهيز1

  است.  ....................ارترين عقايد ذو ظهور حضرت مهدي (عج) يكي از اثر گ ....................اعتقاد به  -2

  ) حضور ـ همه اديان4  ) قيام ـ شيعيان3  ) حضور ـ شيعيان2  ) قيام ـ همه اديان1

  ها را بر هم زد.  هاي شوم تمام ابر قدرت نقشه ....................ريزي مواجه كرد و از طريق  مهغرب را با بحران برنا .................... -3

  اي ـ انقلاب اسلامي ) آيت االله خامنه4  ) امام خميني (ره) ـ انقلاب اسلامي3  اي ـ تدبير سياسي ) آيت االله خامنه2  ) امام خميني (ره) ـ تدبير سياسي1

  ....................امامان  نداشتند(ع) چون تمام افراد به امام دسترسي  در زمان حضور امام معصوم -4

  دادند.  ) مردم را به شاگردان خود ارجاع مي2  شدند.  ها آگاه مي كردند و از مشكلات آن ) در ميان مردم حضور پيدا مي1

  پرداختند.  گو مي و ت به گفت) بعد از نمازهاي جماع4  كردند. ) با نمايندگان خود با مردم ارتباط برقرار مي3

  پايداري فراوان پيامبران ناشي از چه عاملي بود؟ -5

  ) آنان اطمينان داشتند كه با صبر در برابر مشكلات قطعاً در برابر مشركان به پيروزي خواهند رسيد. 1

  هاي بزرگ الهي است.  ) آنان اطمينان داشتند كه ايمان و استقامت، كليد دست يافتن به وعده2

  دانستند كه عقايد باطل و كفر به زودي از بين خواهد رفت.  آنان مي) 3

  آورند.  دانستند كه كافران با دعوت به اسلام از سوي آنان، به اسلام روي مي ) آنان مي4


